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aنشان دهید bو aبرای هر دو عدد حقیقی -2 b ab 2 2 . 
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
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)نشان دهید bو aبرای هر دو عدد حقیقی -9 )a b a b   2 2 2 1 . 
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)نشان دهید bو aبرای هر دو عدد حقیقی -4 )a b a b   2 1 2 1 . 

)همیشه درست ) ( ) ( )a b a b a ab b b a ab b b b a b b                   2 2 2 2 2 2 2 21 2 1 1 2 2 2 2 2 1 1  

)نشان دهید cو bو aبرای هر سه عدد حقیقی -5 )a b c a b c     2 2 2 3 2 . 

                                                                                        ( )a b c a b c a b c a b c           2 2 2 2 2 23 2 3 2 2 2  
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نشان دهید bو aمثبت برای هر دو عدد حقیقی  -6
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) همیشه درست                                                                                                                       )a ab b a b     2 2 22 

aنشان دهید bو aبرای هر دو عدد حقیقی -1 b a b  2 2 . 

aهمیشه درست                                                                    b a b a b a b ab ab      2 2 2 2 2 2 2 2  

نشان دهید aبرای هر عدد حقیقی -8
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
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4

2 11
2 1 1 2 1

21
  

)نشان دهید bو aبرای هر دو عدد حقیقی مثبت  -3 )( )a b
a b

  
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)همیشه درست                                                                                                                     )a b ab a b     2 2 22 

)نشان دهید dو cو bو aبرای هر چهار عدد حقیقی -70 )( ) ( )a b c d ac bd   2 2 2 2 2 . 

                                                  ( )( ) ( )a b c d ac bd a c a d b c b d a c b d abcd         2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2  
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 2به توان



aنشان دهید bو aبرای هر دو عدد حقیقی -77 b a b   . 

همیشه درست                      
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a b a b a b ab a b ab ab ab ab ab
 

            2 2 2 2
2
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aنشان دهید bو aبرای هر دو عدد حقیقی مثبت  -72 b a b ab  3 3 2 2 . 
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) همیشه درست                                                                                                                       )a ab b a b     2 2 22 

نشان دهید bو aبرای هر دو عدد حقیقی مثبت  -79
a b a b
 


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    

 
  21 1 4 4
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)همیشه درست                                                                      )a b ab ab a b ab a b         22 4 2  

aنشان دهید bو aبرای هر دو عدد حقیقی مثبت  -74 b a b   . 

aهمیشه درست است bو aبا توجه به مثبت بودن                             b a b a b ab a b ab         2 2 

aنشان دهید bو aبرای هر دو عدد حقیقی -75 b a b    2 2 4 6 13 . 

)همیشه درست                                ) ( ) ( ) ( )a b a b a a b b a b
 

             2 2 2
1 4
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)نشان دهید bو aبرای هر دو عدد حقیقی -76 )( )a b ab  2 21 1 4 . 

                                  ( )( ) ( ) ( )a b ab a b a b ab ab a b ab a b ab             2 2 2 2 2 2 2 2 2 21 1 4 1 2 2 1 2 2 
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نشان دهید aبرای هر عدد حقیقی -71
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cosثابت کنید و برای هر دو زاویه دلخواه -78 cos sin sin     2 2 2 2 . 

cosهمیشه درست                                               cos sin sin cos sin sin cos             2 2 2 2 2 2 2 2 1 1 

sinثابت کنید xبرای هر زاویه ی دلخواه -73 cosx x 
1
2

 . 

                                                     
sin cos

sin cos sin cos sin cos sin cos
x x

x x x x x x x x
  

  

2 22
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1
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sinهمیشه درست                                                                           cos sin cos (sin cos )x x x x x x     2 2 22

sinثابت کنید xبرای هر زاویه ی دلخواه -20 cosx x  
1 1
2 2

 .  

sinثابت شد و برای تنوع این سوال را با استفاده از رابطه ی 7با استفاده از مثلثات ریاضی  قبلسوال  sin cosx x x2  ، اثبات می کنیم. 7واقع در حسابان  2

همیشه درست                                 
sin sin cos
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 2به توان

 2به توان



xبا فرض -27
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 
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tanنشان دهید،   cotx x  2 . 

xبا توجه به فرض
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همیشه درست       
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sinثابت کنید xبرای هر زاویه دلخواه -22 cos sin cosx x x x  4 4 2 21 2 . 
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 ثابت کنید .زاویه ای قابل تعریف در تساوی های زیر باشد ،  صحت این تساوی ها را   xاینکه زاویه با فرض  -29
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 همیشه درست       
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معمول بوده و برای دانش آموزان علاقه مند پیشنهاد می شود  مسائل زیر فراتر از سطح کلاس هایِ 

aمثبت باشد ، نشان دهید : aفرض کنید -7
a

 2 2
3 . 

)، نابرابری اخیر همیشه درست استaبا توجه به مثبت بودن عدد    ) ( )
a

a a a a a a a
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

          2 3 3 22
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aنشان دهید bو aبرای هر دو عدد حقیقی -2 b a b    2 24 8 1 . 

)همیشه درست  ) ( ) ( ) ( )a b a b a a b b a b

  
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xدو عدد حقیقی باشند ، که yو xفرض کنید -9 y   ثابت کنید ،
x y x y

x y
y x

 
  

4 4 4 4

3 34 4
  . 

 ابتدا نابرابری سمت چپ را ثابت می کنیم :
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y


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3
4

4
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همیشه درست                                                                                                         x y y x y y x y

 

     3 3 2 2 2 

 نیز به طریق مشابه ثابت می شود .نابرابری سمت راست 

aدر شرط cو a ،bاگر اعداد حقیقی -4 b c  2 2 2 abصدق کنند ، ثابت کنید : 1 bc ca    
1

1
2

 . 

 کنیم:ابتدا نابرابری سمت راست را ثابت می 

                                                   

* * *

a b c

ab bc ca ab bc ca a b c

ab bc ca a b c a a b b c c ab bc ca
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
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)همیشه درست                                                                                                                          ) ( ) ( )a b a c b c      2 2 2 

 سمت چپ را ثابت می کنیم :حال نابرابری 

                                    

( ) a b c

ab bc ca ab bc ca a b c ab bc ca
    

              2
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)همیشه درست                                                                                      )a b c ab bc ca a b c        2 2 2 22 2 2 

bو اینکه cو a ،bبا فرض مثبت بودن اعداد حقیقی -5 c a  : ثابت کنید
a b c

a b c
 

  1 1 1
 . 

                              
a b c a b bc c

a ab
a b c a b c bc

 
   

      


2
1 1 1 1 1

ac abc b bc c ab    2 abc ac 2

( )abc bc b c a     2
 

bحقیقی مسئله و فرضنابرابری اخیر با توجه به مثبت بودن اعداد  c a  . همیشه درست است ، 



cاگر -6 وbوa : نشان دهید ،
bc ac ab

a b c
a b c
     . 

                                                                      

abcbc ac ab
a b c b c a c a b a bc b ac c ab

a b c

b c a c a b a bc b ac c ab

b c b c a c a c a b a b a bc b ac c ab





  

         

    

        
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



2 2 2 2 2 2 2 2 2

2 2 2 2 2 2 2 2 2

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

2
2 2 2 2 2 2

2 2 2

 

)همیشه درست                                                                                                             ) ( ) ( )bc ac bc ab ac ab     2 2 2 

aبا فرض -1 b  وn  ثابت کنید
a a n

b b n


 


1 . 

 ابتدا نابرابری سمت چپ را ثابت می کنیم :

با توجه به فرضیات مسئله ، همیشه درست است                  
aba a n a n a

b b n b n b

 
  


 


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 
 

 
 

 حال نابرابری سمت راست را ثابت می کنیم :

 با توجه به فرضیات مسئله ، همیشه درست است                                                                         
a n a n a b

b n b n b n
 

  
   

  
1 1 

)نشان دهید :طول اضلاع مثلث باشند ،  cو a ،bاگر -8 ) ( ) ( )ab bc ca a b c ab bc ca       23 4 . 

 ابتدا نابرابری سمت چپ را ثابت می کنیم :

                                                         
( ) ( )ab bc ca a b c ab bc ca a b c ab ac bc

a b c ab ac bc a a b b c c ab ac bc


            
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2
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)همیشه درست                                                                                                                          ) ( ) ( )a b b c c a     2 2 2 

 حال نابرابری سمت راست را ثابت می کنیم :

                                             

     

( ) ( )a b c ab bc ca a b c ab ac bc ab bc ca

a b c ab ac bc a b c ab ab ac ac bc bc

ab ac a ab bc b ac bc c

            

                

  



 

      
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با توجه به نامساوی مثلثی ، همیشه درست است                                                                a b c a b a c b c a b c

  

          

)نشان دهید cو bو aبرای هر دو عدد حقیقی مثبت  -3 )( )( )a b b c c a abc    8    . 

   ( )( )( )

abc

a b b c c a abc a b a c ab abc abc ac b c bc abc abc abc abc              
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